

Form No. 10-301a (7/72)

S Z

04

ш Ш

UNITED STATES DEPARTMENT OF THE INTERIOR NATIONAL PARK SERVICE

Michigan

COUNTY

STATE

Mackinac

ENTRY NUMBER

FOR NPS USE ONLY

DATE

NATIONAL REGISTER OF HISTORIC PLACES PROPERTY PHOTOGRAPH FORM

(Type all entries - attach to or enclose with photograph)

NAME common: St. Ignace Mission			
AND/OR HISTORIC: St. Ignace Mission		-	
LOCATION			
STREET AND NUMBER: Marquette and State Streets			
CITY OR TOWN: St. Ignace			
STATE: Michigan	26	Mackinac	09
PHOTO REFERENCE			
PHOTO CREDIT: Joseph S. Mendinghall			
		100	
DATE OF PHOTO: 8/74			

DESCRIBE VIEW, DIRECTION, ETC.

Full Front, looking west



Form I	No.	10-301a	
(7/72)			

UNITED STATES DEPARTMENT OF THE INTERIOR NATIONAL PARK SERVICE

NATIONAL	REGISTER	OF HISTORIC	PLACES
PPOPE	TV BUOTO	CDADU EODM	. 5.

(Type all entries - attach to or enclose with photograph)

.Y
DATE
,

1. NAME						
100						
AND/OR HISTORIC: St. Ignace						
2. LOCATION		100				
STREET AND NUMBER:						
Marquette and State St	reets					
CITY OR TOWN:	St. Ignace					
St. Ignace						
STATE:	CODE	COUNTY:	CODE			
Michigan	26	Mackinac	097			
3. PHOTO REFERENCE						
PHOTO CREDIT: Joseph S. Mendinghall						
DATE OF PHOTO: 8/74						
NEGATIVE FILED AT:						
Histor	ic Sites Survey					
4. IDENTIFICATION						
DESCRIBE VIEW, DIRECTION, ETC.						

Side view, looking southwest



Form No. 10-301a (7/72)

UNITED STATES DEPARTMENT OF THE INTERIOR NATIONAL PARK SERVICE

NATIONAL REGISTER OF HISTORIC PLACES

PROPERTY PHOTOGRAPH FORM

east.

(Type all entries - attach to or enclose with photograph)

STATE		
	Michigan	
COUNTY		
Ť	Mackinac	
	FOR NPS USE ON	LY
E	NTRY NUMBER	DATE

	соммон: St. Ignace Mission				
	AND/OR HISTORIC: St. Ignace Mission				
2.	LOCATION				
	Marquette and State Streets				
	CITY OR TOWN: St. Ignace				
	STATE: Michigan	CODE 26	Mackinac	con	
9	PHOTO REFERENCE			09	
23	PHOTO CREDIT: Joseph S. Mendinghal	1			
	NEGATIVE FILED AT: Historic Sites Survey				
	IDENTIFICATION				



Form No. 10-301a (7/72)

UNITED STATES DEPARTMENT OF THE INTERIOR NATIONAL PARK SERVICE

NATIONAL REGISTER OF HISTORIC PLACES PROPERTY PHOTOGRAPH FORM

(Type all entries - attach to or enclose with photograph)

STATE		
	Michigan	
COUNTY		
	Mackinac	
	FOR NPS USE ON	_Y
EN	TRY NUMBER	DATE

COMMON: St. Ignace Mission AND/OR HISTORIC: St. Ignace Mission						
	ce Mission					
2. LOCATION						
STREET AND NUMBER:						
Marquette and State Sta	reets					
CITY OR TOWN:						
St. Ignace	St. Ignace					
STATE: CODE COUNTY:						
Michigan	26	Mackinac	C			
3. PHOTO REFERENCE						
PHOTO CREDIT: Joseph S. Me	endinghall					
DATE OF PHOTO: 8/74						
NEGATIVE FILED AT:						
Histo	oric Sites Survey					
4. IDENTIFICATION						
DESCRIBE VIEW, DIRECTION, ET						